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Problema 1 (4 puntos)

La figura representa un intercambiador de calor que calienta agua mediante vapor a
condensacion:
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La variable manipulada es la entrada x del accionador de la valvula. La variable
controlada es la temperatura T de salida del agua. La presion del vapor de alimentacion
p es perturbacidn; p; es la presion del vapor después de la valvula.

Estando el sistema en equilibrio, si se pasa bruscamente x del 30 al 45% manteniendo
las demas variables exogenas constantes, se obtiene la siguiente evolucion de py:
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La funcién de transferencia desde Ap (incremento de p sobre el punto de equilibrio) a
Ap; es practicamente unitaria.
4:3 e—lOs

La funcion de transferencia desde Ap; a AT viene dada por G(s) = 77196
+ S

Se pide:

Supuesto que p; es medible, realizar un control en cascada utilizando
reguladores PI ajustados por el método de Ziegler-Nichols de cadena abierta

Nota. Coeficientes de un regulador PI segiin el método de Ziegler-Nichols de cadena
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Dado el bucle de control de la figura
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donde G; es la funcion de transferencia del regulador, se pide:

Obtener analiticamente el margen de ganancia y el rhargen de fase del bucle con
regulador PI ajustado por el método de Ziegler-Nichols de cadena abierta.

Nota. Coeficientes de un regulador PI segiin el método de Ziegler-Nichols de cadena
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